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KombuHamopuka
- 2mo pa30eJ1 mamemamuKu, 6 Komopom
usyuaromcs 6onpocst o mom, CKOJibKo
PA3TUHUHDBIX Komﬁuuauuii, NOOYUHEHHbIX MeM
Ui UHBIM YCIOBUAM, MOICHO cocmaeumb U3
3A0AHHBIX 00bEKMOE.
[Ipasusio _rnpou3eedeHus

Ecnu cywiecmeyem n sapuaHmos ebibopa
r1epeo2o arieMeHma U 071 Kax0020 U3 HUX
umeemcs m sapuaHmos 8biIbopa 8Mmopo2o
afieMeHma, mo eceao cywecmsyem nem
pa3suYyHbIX rnap ¢ e8bibpaHHbIMU maKum ®
obpa3oM repsbiM U 8MopbkIM a5ieMeHmamul.



[lepecTaHOBKamMu M3 n 3fIeMEeHTOB
Ha3bIBAalOTCA coeanHeHnsa (KombuHauum),
KOTOpPble COCTOAT U3 OOHUX U TEX Xe n
3N1IeMeHTOB U OTNINYarTCA OO4HO OT
APYroro ToribKo NOPAAKOM UX
PaCMnoONOXEeHMUS.



Yuci10 nepecTaHOBOK:

Pr=n(n-D(n-2) ... (1)
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IIpousBenenue nmepBbix Il HATYPAJBHBIX YHUCEJ 0003HAYAKOT

n! (uuTaeTcs <AOH (paKTOPHATI»)

nl=1-2-3.-(n 2)
_2)(n—Dn
Pn=n! (3)




PasMelnnieHUSIMM U3 m 21emMenmos no n

Inemenmog (n < m) Ha3bIBAIOTCH TaKHue
COeTUHEHH S, KAXK/T0€ U3 KOTOPbIX COAEPKUT
1 3JIEMEHTOB, B3ATHIX U3 JAHHBIX 71 PA3HbIX

IIJICMCHTOB, 1 KOTOPLIC OTJIMYAKIOTCH OHO OT

APYIroro Jud0 caMUMM dJIeMEeHTaAMM, JTU00
MOPSAJAKOM MX PACIIOJJI0KEHHUS.

Oo0o3HauUeHUe:
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—YUTAIOT «A M3 M 0 DH»: Ai =12.



A'=m(@m-1)(m-2)¢...*(m—(n-1))

A7 =4¢3=12;

A} =4+3¢2=24;

=5e4¢3=60

=Pn

(2)

(1)



CoueTaHusIMHM M3 M 3JIEMEHTOB 110 N B
Kaska0M (N<m) Ha3bIBAIOTCH
COCIUMHECHUS, KAXKI0€ U3 KOTOPbIX
COACPKUT N JIEMEHTOB, B3ATHIX U3
TAHHBIX N PA3HBIX JICMEHTOB,
KOTOPbIC OTJIMYAKTCH OAHO OT APYIroro
10 KpPAMHEN Mepe OTHUM IJIEMEHTOM.
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OGpa3yem Bce coeAnHeHMUS,

coaepXxawme n
3rfIeMEeHTOB, BbIOpaHHbIX
U3 AaHHbIX M pa3HbIX
3rieMeHTOB, 0e3 yyeTa
nopsiaka nx
pacnonoxeHus. Yucno
TakKux coegnHeHUuun

U3 kaxxgoro nosy4yeHHoOro
coeAuHeHUN
nepectaHoBKamMu ero
3N1eMEeHTOB MOXHO
obpasoBaTb P _=n!
coeAMHEHUN, OTNNYaKLLNXCA
OAHO OT ApPYroro TosibKo
NOPAAKOM pacrnosioXXeHus ero
anemeHToB. [lony4ynm Bce
pa3MeLleHUA U3 mIrieMeHTOB
MO n, YACNO KOTOPbIX paBHO

Mo npasuiny npoum3seaeHus YMCrno Takmnx coeUHEeHUN PaBHO

C, b =4,



G b =4,
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CBoucTBa:

nC! =

2)Ch+Cr =

m+1




